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інструментів, як ORBIS, дозволяє створювати більш відкриту, підзвітну та технологічно 

розвинену систему управління, що відповідає сучасним викликам і сприяє сталому розвитку 

держави. 
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ЦИФРОВІ ПЛАТФОРМИ В СУЧАСНОМУ ТУРИСТИЧНОМУ БІЗНЕСІ 

 

Сучасний туристичний бізнес зазнає значних змін завдяки стрімкому розвитку 

цифрових технологій. Інтернет і цифрові платформи перетворили традиційні моделі 

організації туристичних послуг, дозволивши туристичному бізнесу надавати свої послуги 

безпосередньо споживачам через глобальну мережу. Сьогодні туристичний бізнес онлайн 

охоплює не лише бронювання готелів і авіаквитків, а й пропонує широкий спектр послуг, що 

включають тури, екскурсії, трансфери та інші послуги, доступні в будь-який час і в будь-якому 

місці. У зв’язку з глобалізацією та цифровізацією сучасного світу, туристичні компанії, що не 

адаптуються до онлайн-платформ, ризикують втратити свою конкурентоспроможність. 

Онлайн-туризм не тільки значно полегшує процес бронювання для туристів, але й дозволяє 

ефективно взаємодіяти з клієнтами, збирати дані, аналізувати попит і персоналізувати 

пропозиції завдяки використання цифрових платформ для організації бізнесу.  

Сучасні цифрові технології значно змінили туристичну індустрію. Перспективним 

напрямком її розвитку є використання хмарних рішень, які дозволяють оптимізувати роботу 

туристичних компаній, полегшити доступ до послуг та покращити взаємодію з клієнтами. 

Одним з таких рішень є хмара «МоїТуристи» – онлайн-сервіс для бронювання та організації 

подорожей. Ця платформа стає важливим інструментом для розвитку сучасного туристичного 

https://nads.gov.ua/news/prezentovano-posibnyk-pro-vidpovidalne-vykorystannia-shtuchnoho-intelektu-publichnymy-sluzhbovtsiamy
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бізнесу, надаючи можливість інтегрувати всі етапи організації подорожі в єдину систему. 

Цифрові платформи набувають дедалі більшої популярності в туристичній сфері тому що 

дозволяють бізнесу бути гнучким та знижують витрати на інфраструктуру, а також 

забезпечують доступ до послуг з будь-якої точки світу. Хмара «МоїТуристи» її складові «CRM 

МоїТурісти» та «Турсканер МоїТуристи» є прикладом ефективного використання хмарних 

технологій для створення зручної, доступної та інтуїтивно зрозумілої системи роботи з 

клієнтами та системи бронювання турів, що відповідає вимогам сучасного ринку. 

«МоїТуристи» – це хмарний сервіс автоматизації турфірми для ведення бізнесу на 

вищому рівні, а також це онлайн-платформа для бронювання турів, готелів, авіаквитків та 

організації екскурсій, що працює за допомогою хмарних технологій. Вона дозволяє туристам 

вибирати послуги, здійснювати бронювання та оплачувати їх безпосередньо через сайт або 

мобільний додаток. Хмарні рішення забезпечують високу доступність і швидкість роботи 

системи, що є важливим для клієнтів, які шукають зручний і швидкий спосіб організації 

подорожей.  

«CRM МоїТурісти» – це хмара для роботи з клієнтами та опрацювання звітів з 

продажів. Можливості системи: опрацювання різних даних і реєстрація всіх етапи переговорів 

менеджера з клієнтом – від заявки до результату; збирає необхідну для ведення бізнесу 

статистичну базу; пропонує готові технічні інструменти, на які можна покластися в процесі 

роботи, а також оптимальні кроки для досягнення мети; групує канали взаємодії: дзвінки, смс-

повідомлення, електронні листи, ділові зустрічі, розсилки, соціальні мережі; систематизує 

корпоративний облік: кожен співробітник фіксує дані за однією схемою; дозволяє без зусиль 

перевіряти поточний стан справ, в тому числі, і поза офісом, –з ноутбука або планшета; 

допомагає формувати частину документів прямо на сайті, що значно економить час і туристам, 

і менеджерам. 

«Турсканер МоїТуристи» – це зручний і швидкий супер пошук пакетних турів нового 

покоління, в якому зібрані актуальні пропозиції від 26 провідних українських туроператорів. 

Тепер підбір турів і відправка інформації клієнтам автоматизована. Можливості турсканера: 

видача результатів пошуку турів з прямим переходом на сайт туристичного оператора і 

відмітками промо прайсів; формування картки туру з інформацією про наявність місць на 

рейсі та обов’язкових доплат з можливістю відправки клієнту за посиланням; представлення 

якісної інформація про готель з фотографіями та відгуками; зручний перегляд цін на інші дати 

і тривалості туру; робота з кошиком турів, завдяки кошику можна сформувати красиву 

підбірку турів для відправки у вигляді короткого посилання в месенджери або на е-мейл; 

відправка красивого та інформативного листа з пропозицією для туриста. 

Завдяки аналізу даних та використання алгоритмів штучного інтелекту, хмара 

«МоїТуристи» пропонує персоналізовані рекомендації. Вона адаптується до уподобань 

клієнтів, надаючи варіанти турів, готелів і авіаквитків, що найкраще відповідають інтересам і 

запитам користувачів. Персоналізація послуг сприяє підвищенню рівня задоволеності клієнтів 

та покращенню досвіду бронювання. 

Платформа «МоїТуристи» доступна через мобільний додаток, що дозволяє 

користувачам організовувати подорожі прямо зі своїх смартфонів. Завдяки хмарній 

інфраструктурі, користувачі можуть отримувати актуальну інформацію про наявність місць, 

ціни на квитки та готелі, а також здійснювати оплати в будь-який час та з будь-якого місця. 

Хмара «МоїТуристи» не лише дозволяє бронювати стандартні туристичні послуги, але 

й інтегрується з іншими платформами, що дозволяє клієнтам замовляти трансфери, екскурсії, 

оренду авто та інші додаткові послуги. Це створює єдину екосистему для організації 

подорожей, що робить процес значно зручнішим і швидшим. 

Хмарна платформа забезпечує високий рівень безпеки під час транзакцій і обробки 

особистих даних клієнтів. Використання сучасних систем шифрування гарантує захист 

фінансових і особистих відомостей користувачів. Крім того, платформа підтримує різні 

методи оплати, що робить її зручною для широкої аудиторії. 
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Для туристичних компаній, хмарна система «МоїТуристи» дозволяє проводити 

детальний аналіз попиту, бронювань та фінансових транзакцій. Це допомагає оптимізувати 

бізнес-процеси, знижувати витрати та підвищувати ефективність роботи. 

Використання хмарних технологій в туристичному бізнесі, зокрема через цифрову 

платформу «МоїТуристи», дозволяє значно спростити і прискорити процес роботи з 

клієнтами, бронювання і організації подорожей. Платформа забезпечує високий рівень 

доступності, зручності та безпеки для клієнтів, а також дозволяє туристичним компаніям 

оптимізувати свою діяльність і ефективно реагувати на зміни попиту. Завдяки використанню 

хмарних рішень, туристичні компанії можуть знижувати витрати, підвищувати 

конкурентоспроможність і забезпечувати інноваційний підхід до обслуговування своїх 

клієнтів. Платформа «МоїТуристи» є прикладом того, як хмарні технології можуть змінити 

традиційний туристичний бізнес, створюючи нові можливості для розвитку туристичної 

індустрії. 

Отже, сучасний туристичний бізнес онлайн є результатом інтеграції цифрових 

технологій, що забезпечують зручність і ефективність як для клієнтів, так і для постачальників 

послуг. Цифрові платформи значно спрощують процес роботи з клієнтами, а також 

планування та бронювання подорожей, дозволяючи туристам отримувати доступ до 

величезної кількості інформації та послуг у будь-який час. Персоналізація пропозицій, 

мобільні додатки та розвиток цифрових технологій, їх використання є ключовими факторами, 

які змінюють обличчя туристичної індустрії, що сприяє конкурентоспроможності 

туристичних компаній які мають постійно адаптуватися до нових технологічних змін та вимог 

клієнтів. 
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ВИКОРИСТАННЯ МІЦЕЛІЯ БАЗИДІАЛЬНИХ ГРИБІВ ПРИ ВИРОБНИЦТВІ 

ЕМУЛЬГОВАНИХ М'ЯСОПРОДУКТІВ 

 

В даний час у м'ясній галузі результати наукових досліджень у галузі біотехнології поки 

що знаходять дуже обмежене застосування [1]. В основному це пов'язано з використанням 

стартових культур для прискорення процесу дозрівання під час виготовлення ферментованих 

ковбас. Проте аналіз наукових досліджень вітчизняних та зарубіжних фахівців свідчить про 

наявність потенційних можливостей для розширення сфери застосування у м'ясній галузі 

базидіальних грибів (у вигляді біомаси плодових тіл або міцелію).  

Більшість сучасних досліджень щодо використання базидіоміцетів у харчовій 

промисловості присвячено розробці проблем отримання плодових тіл. У різних країнах як 

продуценти використовують вищі гриби: Agaricus, Boletus, Coriolus, Calvatia, Flammulina, 

Ganoderma, Grifola, Inonotus, Lentinus, Pholiota, Pleurotus.  

Використання базидіоміцетів як продуцентів біологічно активних речовин, а також 

протимікробних препаратів для харчової промисловості, особливо серед представників роду 
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